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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 26a Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos quatorze (14) dias do mês de maio do ano de 2024, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à vigésima sexta 

sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada 

a hora regimental, a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Raimundo Carneiro Portela, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Ajax Souza Cardozo, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Alexsandra 

Cavalcante Arcanjo Vasconcelos, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Estevão Ponte Filho e Robério Cavalcante da Ponte. AUSENTES: Carlos Jandro Mendes Loiola 

e Vicente de Paulo Albuquerque. Havendo número regimental a Senhora Presidente declara 

aberta a presente sessão. Ata da 25° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

O Secretário menciona individualmente os vereadores mirins eleitos na última eleição. Foram 

lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Lei n° 77/24, de 13/05/2024. Ementa: 

Denomina oficialmente de Elias Ripardo Fernandes a Praça localizada na Rua Caetano 

Figueiredo, no Bairro COHAB II, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). VOTOS DE PESAR: 30/24 - Ementa: Apresenta Votos 

de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria Cavalcante da Silva. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Família, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 

INDICAÇÕES: 997/24 — Ementa: Indica a construção de um parque da integração, no distrito 
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de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 998/24 — Ementa: Indica com urgência a construção da academia de saúde no 

distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 999/24 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça com 

implantação de uma academia ao ar-livre e playground, na Rua Santa Marta com a Travessa Frei 

Galvão, próximo ao Cemitério Público Santa Marta, no Bairro Cidade Gerardo Cristino de 

Menezes, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). 1000/24 — Ementa: Indica o roço e limpeza no campo Beira Rio, localizado na Rua 

Tubiba, no bairro Sumaré. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

1001/24— Ementa: Indica iluminação no campo de futebol Beira Rio, localizado na Rua Tubiba, 

no bairro Sumaré Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

1002/24 — Ementa: Indica a recuperação da estrada vicinal que liga a localidade do Córrego da 

Onça a Rua da Paz, no bairro Sumaré. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

(PDT). 1003/24 — Ementa: Indica com urgência a construção de habitação de interesse social 

(casas populares), no Bairro de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-

CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 1004/24 — Ementa: Indica 

com urgência a construção de habitação de interesse social (casas populares), no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). 1005/24 — Ementa: Indica a construção de um novo cemitério público na sede do Distrito 

de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 1006/24 — Ementa: Indica a construção de um cemitério público na localidade 

de Bom Jesus, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 1007/24 — Ementa: Indica a implantação de um centro 

cultural no Bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 1008/24 — Ementa: Indica a implantação de 

faixa de pedestre elevada na Rua Guarani com a Travessa Areolino Arruda (próximo a Escola 

Antenor Naspolini), Bairro Dom José, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 1009/24 — Ementa: Indica que seja feito um projeto de 
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plantio de árvores frutíferas nas praças da Cidade. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte. "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 1011/24 — Ementa: Indica a elevação da passagem 

molhada do rio madeira na estrada de Marrecas, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos 

Vieira (UNIÃO BRASIL). 1012/24 — Ementa: Indica mutirão de limpeza para a localidade 

Marrecas, Distrito de Patriarca, no município de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 

(UNIÃO BRASIL). 1013/24— Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo com caixa 

d'água na comunidade de Marrecas, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago 

Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 1014/24 — Ementa: Indica a reforma do Anexo da Escola 

Maria do Carmo Andrade, localizada na Fazenda Marrecas no Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 1015/24 — Ementa: Indica a reforma 

da praça José Alencar Andrade, conhecida por" Praça do Azul", localizada no Bairro Pedrinhas, 

em Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 1016/24— Ementa: 

Indica que seja feito saneamento básico na Rua Padre Osvaldo Chaves. no Bairro Cidade Dr. 

José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 1017/24 — Ementa: Indica que seja instalada uma biblioteca no 

Distrito de Patos, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" 

(UNIÃO BRASIL). 1018/24 — Ementa: Indica que providencie câmeras de segurança na entrada 

e saída do Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 1019/24 — Ementa: Indica a permanência de guardas 

municipais no Monumento do Cristo Redentor, no Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 1020/24 — Ementa: 

Indica com urgência a construção do Centro de Referência do Idoso - CRI no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). 1021/24 — Ementa: Indica a permanência de guardas municipais no Centro de 

Convenções, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO 

BRASIL). 1022/24 — Ementa: Indica com urgência a construção da praça do empreendedor, no 

Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 1023/24 — Ementa: Indica a construção de um Skatepark, no Distrito de 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). 1024/24 — Ementa: Indica a construção de um Skatepark, no Bairro de Vassouras, no 

Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 1025/24 — Ementa: Indica que seja feito o alargamento da CE que liga 

Santana do Acaraú ao Distrito de Patriarca. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO 

BRASIL). 1026/24 — Ementa: Indica a ampliação do cemitério do Distrito de Patriarca, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 1027/24 — Ementa: Indica que 

seja feito aproximadamente 200 metros de asfalto que liga a CE do distrito de Patriarca ao 

cemitério do referido local, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO 

BRASIL). 1028/24 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na localidade de 

Marrecas, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO 

BRASIL). 1029/24 — Ementa: Indica estudo para instalação de revestimento asfáltico TDS 

(tratamento superficial duplo) na estrada que liga a localidade do Setor VI, conhecida como 

Serrote do Piaba no distrito de Bonfim a sede do município de Sobral. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 1030/24 — Ementa: Indica estudo para instalação 

de revestimento asfáltico TDS (tratamento superficial duplo) na estrada que liga a localidade 

Córrego da Onça ao bairro Sumaré no município de Sobral. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 1031/24 — Ementa: Indica estudo para instalação de 

revestimento asfáltico TDS (tratamento superficial duplo) na estrada que liga a localidade de 

Pedra Branca ao bairro Novo Recanto no município de Sobral. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 1032/24 — Ementa: Indica com urgência que seja designado o 

atendimento prioritário duas vezes por semana (no período da manhã) na Casa do Cidadão aos 

moradores oriundos dos distritos de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). 1033/24 — Ementa: Indica que seja instalada uma biblioteca no Distrito de 

Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO 

BRASIL). 1034/24 — Ementa: Indica a construção de um Centro de Referência do Idoso no 

Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" 

(UNIÃO BRASIL). 1035/24 — Ementa: Indica a construção da estação da juventude, no Bairro 
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de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). FORAM LIDOS E APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS N°S: 69/24 — Ementa: Solicita uma seção eleitoral para o anexo da Escola 

Deliza Lopes - Edilberto Napoleão Parente e Silva situado na localidade de Água Doce I, no 

distrito de Patos, pertencente ao município de Sobral-CE. Autoria: Vereador José Bonifácio 

Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Juiz Eleitoral. 70/24 — Ementa: Solicita que 

seja instalada uma antena da operadora vivo de telefonia móvel, no Distrito de Caioca, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Senador da 

República Cid Ferreira Gomes, Governador do Estado do Ceará e Secretário das Cidades. 71/24 

— Ementa: Requer a destinação de recursos por meio de emenda parlamentar para a 

pavimentação asfáltica na estrada que liga a localidade do Setor VI (conhecida como Serrote do 

Piaba) no Distrito de Bonfim a sede do município de Sobral. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Senador da República Cid Ferreira Gomes, Deputado 

Federal José Leônidas de Menezes Cristino e Deputada Estadual Lia Ferreira Gomes. 72/24 —

Ementa: Requer a destinação de recursos por meio de emenda parlamentar para a pavimentação 

asfáltica na estrada que liga a localidade Córrego da Onça ao bairro Sumaré no município de 

ri Sobral. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Senador da 

República Cid Ferreira Gomes, Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino e 

Deputada Estadual Lia Ferreira Gomes. FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO 

COM 11 OU MAIS ASSINATURAS N° 119/24— Ementa: Solicita a celebração de convênio 

entre a Câmara Municipal de Sobral e o Sistema FECOMÉRCIO. Autoria: Vereadora 

Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos (PDT), subscrito por: Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", Michelin 

Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Vicente de 

Paulo Albuquerque e Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. Destino: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal. GRANDE EXPEDIENTE — O primeiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o 

Vereador Robério Cavalcante: Cumprimenta os presentes. Parabeniza aos edis mirins. 
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Comenta e parabeniza a nomeação a Bispo do Padre Agnaldo Temóteo da Silveira. Ler o 

curriculo do novo Bispo. Fala das dificuldades vivenciadas pelo abrigo Bom Samaritan. 

explana sobre a importância da família no seio da sociedade. Aparteado pelo edil Johnson 

Vasconcelos. A segunda inscrita para fazer uso da tribuna foi a Vereadora Sandra 

Arcanjo: Saúda a todos. Fala do dia internacional da família. Afirma que a família é a "célula 

mãe" da humanidade. Diz que a família é sagrada quando é pautada no amor, no diálogo e no 

respeito. Explana que a é missão sagrada da família guardar, revelar e comunicar ao mundo o 

amor e a vida, pois uma família fraca faz uma sociedade fraca. Fala que o futuro da sociedade e 

do mundo passa inexoravelmente por ela. O terceiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o 

edil Júnior Balreira: Cumprimenta os presentes. Parabeniza aos vereadores mirins. Fala da 

tarifa do lixo. Realiza criticas em relação à entrevista concedida pelo Prefeito Ivo Gomes no 

programa do Izaias Nicolau. Diz que não consegue ver a relação existente entre o consumo de 

água e a taxa do lixo. Afirma que a prefeitura pretende arrecadar cerca de trinta e seis milhões 

por meio da taxa. Comenta sobre o Projeto de Lei n° 46/24 o qual abre um crédito adicional 

suplementar de 72 milhões. Explana que o projeto prevê superávit em virtude da arrecadação da 

tarifa do lixo. Chama a atenção da população quanto ao assunto. O quarto inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o Vereador Roque Hudson: Desistiu do uso da tribuna. ORDEM DO DIA 

— 1° - Foi aprovada a Moção n° 12/24 — Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações 

seja registrado nos anais dessa casa legislativa ao Distrito de Caracará pelos 93 anos a ser 

comemorado em 20 de maio de 2024. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(UNIÃO BRASIL), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

"Camilo Motos", José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Mário Vicktor Linhares Cavalcante e Robério 

Cavalcante da Ponte. 2° - Foram aprovadas, em única discussão e votação em bloco, as 

seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo n° 13/24, de 10/04/2024. Ementa: 

Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Marcos Paulo Rodrigues Morais. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (União Brasil), subscrito por: Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Francisca Ribeiro 
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Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Micheline Carneiro Ibiapina, Vicente de Paulo 

Albuquerque e Francisco Pedro de Alcântara Filho. Projeto de Decreto Legislativo n° 14/24, de 

10/04/2024. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Bruno Leonardo 

Coelho dos Santos. Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB), subscrito 

por: Carlos Jandro Mendes Loiola, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior 

Balreira", José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e Francisco Pedro de Alcântara Filho. Projeto de Decreto Legislativo n° 15/24, de 

16/04/2024. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco Alcides 

Carvalho. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PSB), subscrito por: José 

Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha 

do Povo", Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos e Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos. 3° - Foram aprovadas, 

em primeira discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 20/24, Mensagem 

n° 1088, de 23/02/2024. Ementa: Dispõe sobre a denominação oficial e a alteração de 

logradouros da Sede do Distrito de Aracatiaçu, em Sobral-CE, e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 33/24, de 12/03/2024. Ementa: 

Considera de Utilidade Pública a Associação Comunitária de moradores do distrito de 

Aracatiaçu, na forma que indica e dá outras providências. Autoria: Vereador José Bonifácio 

Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Projeto de Lei n° 37/24, de 02/04/2024. Ementa: 

Dispõe sobre a inserção do inciso XI no Art. 85 da Lei n° 2193, de 14 de dezembro de 2021, 

com o intuito de garantir o direito de emplacamento aos veículos classificados como SUVS 

e camionetes pick-ups utilizados por taxistas no âmbito do Município de Sobral. Autoria: 

Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). Projeto de Lei n° 41/24, de 08/04/2024. 

Ementa: Denomina oficialmente de Maria Linhares Pontes a Escola de Tempo Integral 

localizada na Rua Padre Édson, no Bairro Padre Palhano, Sobral-CE. Autoria: Vereador 
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Roque Hudson Ursulino Pontes (PSB). Projeto de Lei n° 43/24, Mensagem 1096 de 

08/04/2024. Ementa: Desafeta o Bem Imóvel para o fim que indica e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 45/24, Mensagem 1098 

de 11/04/2024. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do 

Município, crédito especial no valor de até R$ 1.013.360,00 (um milhão, treze mil e 

trezentos e sessenta reais), para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. 4° -

Em discussão o Projeto de Lei n° 46/24, Mensagem 1099 de 15/04/2024. Ementa: Autoriza o 

Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito adicional suplementar no 

valor de R$ 72.688.636,50 (setenta e dois milhões e seiscentos e oitenta e oito mil e seiscentos e 

trinta e seis reais e cinquenta centavos), para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. O edil Júnior Baireira solicita vista da matéria. Solicitação indeferida pela Presidente. 

Em votação. Foi aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei n° 46/24, 

Mensagem 1099 de 15/04/2024. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento 

Fiscal do Município, crédito adicional suplementar no valor de RS 72.688.636,50 (setenta e 

dois milhões e seiscentos e oitenta e oito mil e seiscentos e trinta e seis reais e cinquenta 

centavos), para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. 5° - Foram aprovadas, 

em primeira discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 49/24, de 

16/04/2024. Ementa: Denomina oficialmente de Rua João Batista Linhares Neto (conhecido 

como João Jerõnimo) a rua sem nome, (logradouro S.D.O) localizada no Distrito de 

Jordão, na Serra do Rosário. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (União 

Brasil). Projeto de Lei n°51/24, Mensagem n° 1102, de 19/04/2024. Ementa: Dispõe sobre a 

denominação oficial de logradouros da Sede do Distrito de Caracará, em Sobral-CE, e dá 

outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. 6° - Foi aprovado, em segunda 

discussão e votação, Projeto de Lei n° 50/24, de 16/04/2024. Ementa: Altera a Lei Municipal 

N° 2214, de 18 de março de 2022, na forma que indica. Autoria: Vereador José Vitor Marinho 

Ferreira Gomes (União Brasil). Pela ordem, o Edil Roque Hudson solicita a realização de sessão 

extraordinária para deliberar os projetos do executivo e do que trata dos taxistas. Solicitação 

deferida pelo plenário apenas para o projeto dos taxistas. Nada mais havendo a tratar, a senhora 

Plenário: Praça Dom Jerbnimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristìno Menezes- Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 
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Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, convidando a todos para a Sessão 

Extraordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta 

Casa Legislativa. 

n 
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